1 2 3 4 5 6 7 8 9 z zapocet | spolu

Uloha1l [8b.]
a) Pomocou tabulky pravdivostnych hodndt zistite, ¢i si vyrokové formuly a, b ekvivalentné:
a=@EADVEAT), b=@VHAPVT)NGVT).

b) Vyrokovu formulu a z a) vyjadrite len pomocou {=>, }

Uloha2 [6b.]
a) KPy-vyrazu U=(xlyly)l (0lxl2z)! (z!zl2z) nijdite prislusny P, - vyraz.
b) Nakreslite jeho kombinaéna logicku siet’ len s pouzitim 2-vstupovych NOR. Aj negacie na
vstupe realizujte pomocou tychto stciastok.

Uloha 3 [10b.]
Akceptor #E so vstupnou abecedou {a, b} akceptuje slova dizky aspoti 3, ktoré maju na konci "bab"
(t.j. st to posledné 3 pismend).

a) Ktoré 3 vlastnosti musi mat’ automat, aby mohol byt akceptorom?

b) Nakreslite stavovy diagram a zostrojte tabul’ku akceptora #£. Nepouzivajte stav pasca.

c) Ktoré slovo priradi rozSirend vystupna funkcia i slovu aaabbabab ?

d) Ktory stav priradi rozirena prechodova funkcia & slovu aaabbabab ?

Uloha4 [6b.] /M
Mealyho automat A je dany tabul’kou prechodovej/vystupnej funkcie 6/A. A 0 1
a) Rozhodnite, ¢i k automatu A existuje silno ekvivalentny Mooreov S t/1 v/0
automat.
, ‘ , t | s/l | u0
- Ak ano, deﬁnuj‘te ho tabulkou. u lvio | wi
— Ak nie, vysvetlite, preco. v | v/O0 | s/1
b) Da sa pomocou slova "011" rozhodnut’ o tom, ¢i st stavy s, ¢ w | wo [ s/1

ekvivalentné? Vysvetlite.

Uloha5 [8b.]

Pomocou multiplexora s dvomi adresovymi vstupmi generujte booleovsku funkciu f troch
premennych, ktora nadobuda jednotkovu hodnotu prave vtedy, ked’ stcet (skutony, nie booleovsky)
premennych je 1 alebo 2.

Uloha 6 [10D.]
Booleovska funkcia g Styroch premennych ma prosté implikanty z u

xu, xu, zu, xz a ziadne iné.
a) V predloZenej tabulke vyplitte Karnaughovu mapu funkcie g.

b) Uréte jadro j(g) funkcie g. X

c) N4jdite vSetky MNDF funkcie g. y
d) N4gjdite vSetky MNKF funkcie g.

e) Zddvodnite, ze vaSe MNKF su naozaj vSetky (t.j. Ze viac ich neexistuje).

obratte



Uloha 7 [8b.]
1) Napiste pomocou kvantifikatorov vyrok
0 : ,,Ku kazdému prirodzenému ¢islu k existuje také prirodzené Cislo n, ze plati k = 2™.
2) Rozhodnite, ¢i je vyrok 0 pravdivy. Dokazte.
3) Sformulujte slovami negaciu vyroku 0 bez pouzitia formulacie ,,nie je pravda, ze*.
4) Napiste negéciu vyroku 0 s pouzitim kvantifikatorov, ale bez pouzitia operatora negacie.

Uloha8 [l4b.] - S tahak ©
R et Bl o T R A BT
preklapacich obvodov (mi;limalizujte!). 00 | 11/0- 11/0-00/1 01/0 0=0 10 | x
Nakreslite prislusnu logicku siet’. 10_f o1 11/101/111/0 0=>1 111 x
11 | 11/0 01/1 01/1 01/1 1-0 | x| 1
o1 | --/- --/- --/- --/- I-1 x| 0

Uloha 9 (bonusova) [10b.]
Na mnozine 9 = {2, 3,4,5,6,7,8} je definovana relacia o takto: x 0 y © x — y je parne Cislo.
a) Zistite, ¢i je o reldciou ekvivalencie. Svoje tvrdenie dokazte.
b) V pripade, Ze o je ekvivalencia, najdite rozklad ® mnoZiny 9 na triedy prislichajuce
ekvivalencii o.



